

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 13.09. 2022**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 15:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului și a membrului supleant din partea consiliului local Boțești care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu pentru desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat în sesiunea iunie – octombrie 2022;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici aferenți și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum de interes local din DJ -702-Meret-Sticlărie-Boțescu și drum de interes local din DJ-702-Biserică-Tănasescu-Călin, L=3000m, comuna Boțești, sat Boțești, județul Argeș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;
5. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022;
6. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al comunei Boțești, ca urmare a recepției, a investiției „Alimentare cu apă a localității Boțești, comuna Boțești, județul Argeș”, completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boțești;
7. Diverse.



1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind a desemnarea reprezentantului și a membrului supleant din partea consiliului local Boțești care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu pentru desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat în sesiunea iunie –octombrie 2022 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3200/25.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **47/ 2022** .

Dna secretar general arată că este necesar să se desemneze reprezentantul și membrul supleant din partea consiliului local Boțești care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu pentru desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat în sesiunea iunie –octombrie 2022 sens în care s-a propus ca membru pe dna Enache Elena - Daniela și ca supleant pe dl Nedelcu Marian.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 47 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 46/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3214/26.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **48/ 2022** .

Dna secretar general arată că este necesar să se desemneze reprezentantul din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești , sens în care este propus dl Nedelcu Marian.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 48 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 47/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici aferenți și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „ Modernizare drum de interes local din DJ -702-Meret-Sticlărie-Boțescu și drum de interes local din DJ-702-Biserică-Tănasescu-Călin, L=3000 m, comuna Boțești, sat Boțești, județul Argeș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 3256/30.08.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **49/ 2022** .

Dl primar arată că am depus un număr de 4 proiecte, am fost selecționați pentru asfaltare drum comuna Boțești fapt pentru care trebuie să actualizăm devizul și să



aprobăm indicatorii tehnico-economici ai documentației. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 49 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 48/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 3292/02.09.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **50/ 2022** .

Dra consilier Matei Valentina arată că trebuie rectificat bugetul local deoarece s-au primit 5 mii lei pentru copiii cu cerințe educaționale speciale și 17 mii pentru burse.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 50 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 49/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al comunei Boțești, ca urmare a recepției, a investiției „ Alimentare cu apă a localității Boțești, comuna Boțești, județul Argeș”, completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boțești și dă cuvântul dlui referent pentru a prezenta referatul nr. 3276/01.09.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **51/ 2022** . Dl primar arată că sunt schițe întocmite, măsurătorile făcute , a făcut măsurători la toate bunurile care aparțin domeniului public și că trebuie avută o evidență clară cu acestea iar atunci când o să fie probleme cui nu-i convine să ne dea în judecată. Dna Bundă Ionela întreabă cine a făcut măsurătorile iar dl primar răspunde că acestea au fost făcute de Floris.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 51 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 50/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

#### 7. Diverse.

Dl primar arată că a chemat asistentul social pentru a prezenta situația asistenților personali și a celor cu indemnizație pentru a stabili care sunt cazurile cele mai grave pentru a le putea angaja asistent personal pe cele două posturi libere existente. Se dă citire listei cu aceștia și în urma discuțiilor purtate în legătură cu fiecare caz, consiliul local a decis ca să fie angajată dna Toma Ramona Maria și Stancu Ioana ambele din satul Moșteni-Greci.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Furtunescu Elena Cristina

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu